
2015-16 PARENT SURVEY 

We asked our year 7 to year 11 parents and carers to complete a questionnaire at parent consultation 
evenings for during the academic year 2015/16. The responses are shown below. 

 If you would like to give your views on how well you think we are doing please complete the Ofsted survey 
‘Parent View’ which can be found by clicking the link on this page. 

 

 

 

 

55%

43%

1% 1%

My child feels safe at this school

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

44%

50%

3%

1% 2%

My child makes good progress at this school

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know



 

 

 

 

 

 

 

 

54%

44%

1%
1%

My child is well looked after at this school

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

45%

54%

1%

My child is taught well at this school

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know



 

 

 

 

 

 

 

34%

54%

5%

2%

5%

My child receives appropriate homework for 
their age

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

30%

57%

7%

1%

5%

This school makes sure its pupils are well 
behaved

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know



 

 

 

 

 

 

35%

41%

5%

1%

18%

This school deals effectively with bullying

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

49%

43%

3%

1%

4%

This school is well led and managed

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know



 

 

 

 

 

 

46%

41%

4%

1%
8%

This school responds well to any concerns I 
raise

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

39%

55%

4%

1% 1%

I receive valuable information from the school 
about my child’s progress

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know



 

 

 

98%

2%

I would recommend this school to another 
parent

Yes

No


